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Firmenprofil yobene GesmbH

Leistungen

Die yobene GesmbH ist Anbieter von Dienstleistungen und 

Beratungen rund um die EDV Betreuung von KMUs. Das 

Leistungsportofolio der yobene GesmbH umfasst neben der 

EDV-Betreuung auch die Konzeption und Gestaltung von 

Software (z.B.: yomobile° für die mobile Datenerfassung)

Kundenspektrum

Die yobene GesmbH fokussiert sich auf KMUs in Wien und 

Umgebung. Die yobene Mitarbeiter besitzen entsprechendes 

Branchenwissen und -Erfahrungen. Die jeweils wichtigen 

branchenspezifischen Aspekte fließen in die Konzeption von 

Betreuungskonzepten mit ein.

Branche EDV und Informationstechnologie

Standort 1150 Wien, Stutterheimstraße 16-18

Leistungsspektrum EDV Betreuung von KMUs•	
Softwareentwicklung (z.B.: yomobile)•	
Vertrieb und EDV-Betreuung•	

C»» ontent Management System axCMS  

     mit integriertem Webshop

IGEL Thinclients»»
ERP System MD Premium»»
Internet Security Lösung Astaro»»
yomobile° Logistics (Barcode Scanner Lösung)»»

Geschäftsfelder Applikationsmanagement•	
itBOX (Hardware, Internet, Service, Sicherheit)•	
IT-Security•	
Netzwerkmanagement•	
Softwareentwicklung•	
Systemintegration•	
Softwaretestmanagement•	

Kundenfokus KMUs Wien und Umgebung

Historie 09/2000: Start Einzelunternehmen Werner Veits

03/2001: Start Einzelunternehmen Christian Maier

11/2005: Erster gemeinsamer Kunde (EDV-Betreuung) 

06/2007: Gründung der gemeinsamen yobene GesmbH

Geschäftsführung Mag. Werner Veits, Ing. Christian Maier

i tBOX



i tBOX
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Firmenprofil yobene GesmbH

Bei der yobene GesmbH ist Ihr IT-Projekt in guten Hän-

den. Wir betreuen Sie gemeinsam mit unseren starken 

Partnern umfassend und mit Weitblick.

Geschäftsfeld System Integration

IT-Systemlandschaften werden immer heterogener und ver-

netzter. Alte Systeme durch Neue zu ersetzen wird zuneh-

mend aufwändiger und kostenintensiver, dennoch muss aber 

der Schritt vorwärts gemacht werden. Wir unterstützen Sie 

dabei mit 15 Jahren Erfahrung auf diesem Gebiet, in unter-

schiedlichsten Systemlandschaften, vom Desktop-PC bis zum 

Großrechner.

Geschäftsfeld Application Management

Für KMU ist es meist unmöglich ein umfassendes IT-Know 

How im eigenen Unternehmen aufzubauen. Wir unterstützen 

Sie mit einer umfassenden Betreuung Ihrer EDV-Landschaft, 

sodass Sie sich auf Ihr Kerngeschäft konzentrieren können. 

Wir unterstützen Sie nicht nur bei der Einführung einer Soft-

ware, sondern über den gesamten Lebenszyklus Ihrer Anwen-

dungen.

Geschäftsfeld Software Test  
Management

Ein sehr oft unterschätztes Thema bei der Einführung neuer 

Software oder bei Releasewechsel bestehender Anwendungen 

ist das Testen. Nur mit einem umfassenden und risikobasier-

ten Testen Ihrer neuen Anwendungen können Sie Probleme 

bei der Einführung minimieren.

Geschäftsfeld IT-Security 

Durch die ständig zunehmenden Bedrohungen aus dem Inter-

net, sehen wir das Thema IT-Security als große Herausforde-

rung für die Zukunft. Besonders hier ist sollten immer 

die neuesten Technologien zum Einsatz kommen. 

Bedrohungen entstehen allerdings nicht nur durch 

das Internet. Weitere Themen sind Schutz von gei-

stigem Eigentum, Verschlüsselungen und Zugriffs-

kontrollen um nur einige Bereiche zu nennen.

Geschäftsfeld itBOX

itBOX ist die komplette IT-Lösung für KMUs aus einer Hand. 

Von der Verkabelung bis zur Software, von der Installation bis 

zur Wartung – alles in einem, alles in der itBOX.

Wir stellen mit Ihnen aus einer großen Palette von itBOX Mo-

dulen das für Ihr Unternehmen individuell maßgeschneiderte 

Gesamtpaket zusammen.

Geschäftsfeld Softwareentwicklung

Eine intelligente mobile Komplettlösung für Ihre Warenwirt-

schaft, das ist yomobile°. Profitieren Sie von der hohen Fle-

xibilität und lassen Sie sich Hard- und Software auf Ihre Be-

dürfnisse anpassen, statt umgekehrt. Mit der Erfahrung von 

yobene sind Sie auf der sicheren Seite. yomobile° – so lautet 

die Antwort auf die Frage nach Ihrem zukünftigen mobilen 

Warenwirtschaftssystem.

Sie haben Interesse an den Produkten und Dienstleistungen von 
yobene? Für detaillierte Beratung stehen wir Ihnen selbstverständ-
lich gern zur Verfügung.  
Bitte kontaktieren Sie Ihren Ansprechpartner: 

yobene GesmbH
Austria . 1150 Wien . Stutterheimstraße 16-18 
UID ATU63491616 . Gerichtsstand Wien . FN 293773w

Christian Maier
+43 676 3770350
christian.maier@yobene.com

Werner Veits
+43 676 9422715
werner.veits@yobene.com


